

Peli™ IM2050 Maletín impermeable para tormentas



La maleta Peli™ Storm encarna la legendaria calidad y robustez de la marca Peli™. Inspirada en la popular maleta Peli™ Protector, incorpora características innovadoras, con la ventaja añadida de un sistema de cierre único. Este modelo se distingue por su exclusivo cierre push-pull, que bloquea automáticamente la maleta a la vez que permite abrirla fácilmente con un simple toque. Fabricada en Estados Unidos, la maleta Peli™ Storm utiliza los mejores componentes para garantizar el máximo rendimiento y cuenta con una garantía de por vida.

Características:

- Exclusivo cierre push-pull: El sistema de cierre automático se abre en un abrir y cerrar de ojos con un ligero toque, ofreciendo a la vez seguridad y facilidad de uso.
- Resina HPX® ultrarresistente: Fabricada con resina HPX®, un material resistente y ligero, la funda soporta las condiciones más extremas.
- Impermeable y resistente: Diseñada para ser completamente impermeable, resistente al polvo y a prueba de golpes, la Peli™ Storm protege tu equipo incluso en los entornos más duros.
- Asas ergonómicas: Las asas bicapa de agarre suave garantizan una comodidad óptima y un fácil agarre durante el transporte.
- VálvulaVortex®: La válvula Vortex® iguala automáticamente la presión, garantizando una fácil apertura incluso tras un cambio de altitud.
- Cierrescon candado: Para mayor seguridad, dispone de dos cierres con candado.
- **Bisagras reforzadas**: Las bisagras reforzadas aumentan la resistencia general de la maleta y garantizan una durabilidad a toda prueba.

Ventajas:

- Alta seguridad y facilidad de uso: Gracias a su cierre push/pull, la maleta se abre y se cierra con seguridad y rapidez.
- **Máxima protección**: Ya sea para dispositivos electrónicos, documentos o cualquier otro objeto frágil, la Peli™ Storm garantiza protección contra la humedad, el polvo y los golpes.
- Durabilidad garantizada: El diseño de calidad y los materiales resistentes permiten que la maleta dure un tiempo excepcionalmente largo, y la garantía de por vida es testimonio de la confianza que Peli™ deposita en sus productos.



- Cómoda de transportar: Su asa ergonómica y su diseño ligero facilitan su transporte a largas distancias.
- Apta para todos los entornos: Gracias a su resistencia a la intemperie, los cambios de presión y los impactos, esta maleta es ideal para aventureros, profesionales y viajeros habituales.

Utilización:

- Protección de equipos delicados: Tanto si eres fotógrafo, ingeniero o profesional que requiere equipos de alta tecnología, la maleta Peli™ Storm es perfecta para proteger tus pertenencias de los elementos exteriores y los impactos.
- Viajes de aventura y misiones extremas: Gracias a su capacidad para soportar las condiciones más duras, es ideal para viajeros y aventureros que necesitan un equipo fiable.
- Transporte de equipos frágiles o valiosos: Proteja sus objetos de valor, como instrumentos musicales, equipos médicos o dispositivos electrónicos, con esta maleta, que ofrece una seguridad inigualable.
- **Uso en exteriores y condiciones extremas**: Perfecta para expediciones, soporta condiciones climáticas extremas, desde calor intenso hasta humedad y polvo.

La maleta Peli™ Storm es la opción definitiva para profesionales y aventureros que buscan robustez, seguridad y facilidad de uso, todo en uno. Su diseño innovador y sus materiales de alta calidad ofrecen una protección inigualable contra los elementos, los impactos y el polvo. Su garantía de por vida y su práctico diseño la convierten en una inversión segura y duradera. Para una protección óptima de tu equipo en las condiciones más extremas, la maleta Peli™ Storm es insuperable.